



**YUNNAN JIAOTONG**

云南省交通厅 主办

2005年4月1日 星期五 第219期

云新出(2004)准印连字第405号

# 杨厅长在厅机关一支部先教活动讨论会上提出 **做五种人 推进云南交通建设**

**本报讯** 做思想上政治上的明白人，做云南交通发展的带头人，做改革创新开拓的实在人，做干部职工群众的贴心人，做清政廉洁务实的正派人。这是省交通厅党组书记、厅长杨光成3月23日在厅机关一支部先教活动大讨论中提出的。

——做思想上政治上的明白人。政治上和党中央保持一致；理论上清醒坚定，牢固树立马克思主义的指导地位；思想上要解决入党问题；要提高法律政策水平。做到这些，思想上政治上才能算是明白人。云南交通发展成果巨大，交通战线干部职工默默无闻、无私奉献，甚至透支着身体。把交通战线看得一片漆黑，不符合实际。判

断要准确，不随波逐流。

——做云南交通发展的带头人。发展是党执政兴国的第一要务，加快交通发展是经济社会发展的迫切需要，交通发展是各族人民的殷切希望。对交通改革发展稳定，要把握好力度、速度、人民群众可承受的程度。共产党员要带好加快交通发展这个头，有利发展交通的话多说，不利发展交通的话不说，有利发展交通的事多做，不利发展交通的事不做。

——做改革创新开拓的实在人。改革开放中出现了许多新情况、新问题，需从改革创新入手大胆开拓，多做实实在在的事，把改革的工作做扎实。改革为交通发展注入了新的活力，如

贷款修路、收费还贷等，云南交通的发展得益于改革。要创造条件解决好收费标准、收费过程中的特权车、收费未形成网络等问题，使贷款修路走上正轨。

——做干部职工群众的贴心人。世界上有两种力量：武力威慑力；人格、道德、真理、感情也是力量。对基层、职工老百姓要有真情，特别是对从基层来办事的，要动真情。

——做清正廉洁务实的正派人。对人对事要讲公道，讲正派，只有这样才能服人、服众。

**公路杯  
好新闻竞赛**

云南省公路局合办  
云南交通新闻信息中心



3月10日，省交通厅  
党组书记、厅长杨光成查  
看了昆玉路正在施工的高  
科技产品“沥再生”的使用  
情况，并与现场负责施工  
的外国专家进行交谈。

本报记者 摄